

天气渐热,夏季的脚步不远了。随着气温的升高,夏季消费即将随着温度一路攀高。哪些最能点燃夏季消费激情呢?本期消费专刊将进行消费盘点,亲,去狂购吧!



夏季消费 哪些领域最火爆

制冷家电

夏季是“制冷”家电的热卖时节。不少商家已趁“五一”开始了多轮促销。天气渐热,商家又加大了促销力度,家电市场掀起了一股销售热潮。“现在外面的快餐又贵又不卫生,很多年轻人都会自己在家做饭吃,有台冰箱能省不少事情。”一家电卖场的一名工作人员告诉记者,进入夏季,制冷家电将成消费热点,商家多会趁这段时间进行促销。

防晒产品

强烈的日照使得爱美女性频频添置防晒用品。防晒霜因此变得十分畅销,部分物美价廉的防晒产品甚至脱销。记者走访大商城和化妆品专卖店发现,售货员推荐最多的就是防晒品。防晒系数从15到30,价格从十几元到几百元,品牌从大到小,应有尽有。某品牌化妆品专柜的工作人员告诉记者,夏季防晒品是商家的首选产品之一,从防晒水、防晒乳液到防晒霜,品种很多。一

些产品不用推销,一天都能做成几十单生意。“夏季太阳光越强,防晒产品越好卖。”

水果冷饮

夏季,在户外行走和工作的市民直呼太热。为了消暑降温,市民频繁光顾各大商家。炎炎夏日,水果店、水果摊贩生意都会很好,西瓜、葡萄等都成为市民热捧的食品。另外,街头小店和冷饮摊点所售的各式饮品、冰点也吸引了不少市民注意力。夏夜,喝上一杯冷饮也是莫大的享受。

餐馆夜市

不少市民反映,天热之后,就将餐桌从家里搬到了外面。市民肖女士就是其中一个,她告诉记者,以前一个星期只在外吃一两顿,最近却几乎天天在外就餐。她说,气温太高,做一顿饭全身是汗。做好了也没心情和胃口吃。除了改变就餐地点,不少人还加入了“外卖”和“宵夜”的隊伍。每天晚上10点左右,烧烤店、

大排档生意火爆。每天晚上,桌子均是座无虚席。不少市民表示,如果要前往消费,必须提前占座。否则,要排队等好长一段时间。

消暑食材

每到夏天,市民都会自制一些汤水进行消暑。冬瓜、绿豆、薏米等的销量将随着气温的升高而增加。夏季温度高,容易影响人的胃口。为了解决这一问题,不少市民选择出外就餐,或者延迟就餐时间。因此,餐馆和夜市的生意也十分火爆。

游泳场馆

炎炎夏日,游泳无疑成为了市民消暑纳凉的好活动。尤其是暑假之后,不少学生纷纷参加游泳培训班,大人小孩争相加入“游泳大军”,市区各泳池人气火爆。夏季游泳场以青年和小孩居多。除了上述几大消费热点外,夏季防暑药品、驱蚊商品、凉席等家居用品也成为市民消费的主要内容。

延伸阅读

女性消费占半壁江山

有人说,女人是一座金山,因为女性的钱最好赚。这句话一点都不假。光从夏日消费就能窥见一斑。各种护肤防晒产品,美容美甲业务,打折服饰大行其道。女性从头到脚的武装,带动了夏季消费的半壁江山。

《环球时报》指出,美媒称中国奢侈品市场女性消费者占一半。文章指出,许多人认为中国男士在为女性购买礼物方面慷慨大方,但我们(玛莎拉蒂公司)观察发现很大一部分购车者都是已取得巨大成功并开始用更精美物品“犒赏”自己的女性。在中国去年约为150亿美元的奢侈品市场中,女性消费的比重占据一半以上。过去10年来,在中国的奢侈品市场中,男性一直是主要推动力。但如今中国女性已崛起为一股逐渐壮大的力量,争取女性消费者青睐的商家也更加卖力。(南方日报)



夏装消费 途径巧淘货

天气终于一天天热了起来,夏日的气息越来越重了,人们早已脱下暖暖的春装,换上了靓丽的夏装。对于大多数爱美女性而言,夏季可是“臭美”的好时光,因此夏装也是每年的衣服采购消费大项目。女生天生就是购物和淘货的行家。那么究竟有哪些好途径可以淘夏装呢?

途径一:网络淘宝

电子商务的高速发展和网络的普及,使得大部分的商品都可以在网上交易,然而服装交易却一直是网上交易的大户,不管是个人小网店,还是专业的大网站,甚至一些服装品牌的官

网,都提供各种各样的服装选购交易平台。相对于实体店经营模式,网店在商铺租金、导购服务、门店装修等方面的投入要少得多,但是走货量却可能比实体店还要多,这样的模式下即使采

取薄利多销的方式利润也很可观。一般而言,同类衣服产品,网络上的产品要比实体店便宜至少三成以上,大多数半价不到,因此网络淘宝实为夏季购衣的第一好途径。

途径二:批发市场选货

任何商品,只要沾上“批发”两个字,价格就会优惠的多,服装自然也不例外。每一个都市里都有专业的大型服装批发市场,这里货源齐全,价格便宜,实在是夏季淘衣服的好去处。有些人认为服装

批发市场的货品质量不如大型商场,实际上则不然,很多商场里面卖的货品就是商家从批发市场里批发过去的,只不过换了个经营的场地和平台,价格就上涨了。过去批发市场生意红火时,一些摊主

不太愿意做零售,现在整体消费不景气,不少摊主对零售也很热情,因此周末时节,叫上三两好友,一起去批发市场淘夏装,既满足了逛街购物的瘾,又能买到价格实惠的新衣服。

途径三:尾货市场捡漏

近些年来,中国的劳动密集型加工产业得到了快速发展,服装行业就是其中之一。目前全世界的衣服加工有很大一部分都是在中国完成,但是外贸出口规定很严,稍微有点瑕疵的衣服,或者多出来数量的衣服等,海外委托加工的商家基本上不会接受,这些数量巨大的服装尾货基本上都会

流入尾货市场。做工、用料通常都不会太差,但是不能使用正式品牌标志,有时候还会有点小瑕疵,一般情况下不会影响穿着效果,但是价格只有正品三成左右,最低甚至一成多,这样优惠的价格,的确让人心动。不过想要淘尾货的话,一定要找有经验的朋友一起慢慢淘,

才可能捡到真正的好漏。夏装的更换率较高,今年穿了或许明年流行风格一变,就不想要了。因此在购置夏装的时候,不要买太贵的,除非实在是非常美丽的经典款式,买一般价格的夏装,穿过一个夏天之后即使淘汰也问题不大,要是太贵的话可就划不来了。